

**Інформація про порядок та строк пред'явлення кредитором вимог до
НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО ВЕНЧУРНОГО ПАЙОВОГО
ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «СТРАТЕГІЯ ІНВЕСТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ДАН»**

Ліквідаційна комісія НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ЗАКРИТОГО ВЕНЧУРНОГО ПАЙОВОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «СТРАТЕГІЯ ІНВЕСТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ДАН» (далі – Фонд) повідомляє, що 27.10.2016 р. на загальних зборах учасників ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ДАН» (далі – КУА), що діє від власного імені та за рахунок Фонду, було прийнято рішення про ліквідацію Фонду у зв'язку з закінченням його строку діяльності, згідно з Регламентом Фонду (Протокол загальних зборів учасників КУА №27-10/16-01 від 27.10.2016 р.).

Порядок та строк пред'явлення кредиторам Фонду своїх вимог у зв'язку з прийняттям рішення про ліквідацію Фонду:

1. Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається з наступного робочого дня після опублікування в офіційному друкованому органі цього порядку та триває 2 місяці. Цей строк вважається таким, що закінчився достроково, якщо всі кредитори Фонду письмово підтвердили відсутність вимог до Фонду.
2. Кредитори подають заявки про задоволення свої вимог до Ліквідаційної комісії Фонду за місцезнаходженням КУА, що діє від власного імені та рахунок Фонду, із додаванням документів, які підтверджують наявність у кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно до чинного законодавства.
3. Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягає затвердженню або обґрунтованому відхиленню Ліквідаційною комісією з оформленням відповідного рішення протягом 5 робочих днів з дати її отримання.
4. Наступного робочого дня після прийняття Ліквідаційною комісією рішення щодо затвердження або відхилення вимог кредитора, Ліквідаційна комісія надсилає такому кредитору відповідне повідомлення в письмовій формі на адресу, вказану в заяві кредитора.
5. Місцезнаходження, контактні телефони Ліквідаційної комісії: 01054, м. Київ, вул. Олеся Гончара, буд. 73; 044 221 91 29.

З повагою,
Ліквідаційна комісія Фонду